
ČEZ RunTour Winter Edition je v cíli. Tečku
za premiérovou sezónou udělal závod v
Olomouci.
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Při premiérovém ročníku zimního rodinného seriálu se téměř 3500 běžců mohlo
proběhnout ve třech městech po celém Česku. Série ČEZ RunTour Winter Edition
odstartovala začátkem ledna v Českých Budějovicích, následně si běžci zaběhli beznadějně
vyprodaný závod v Praze a celou sérii zakončil závod v Olomouci.

První starty v Olomouci patřily dětem, na které čekaly jejich Rajec dětské běhy na 500 a 1000 m. Po
nich už se začali před Výstavištěm Flora Olomouc rovnat velcí i malí účastníci POWERADE RUN 3
KM. Jeho vítězi se stali Kamil Veber (09:55) a Iveta Urbanová (11:25). Při závodu PUMA RUN 5 KM
se mezi nejrychlejší běžce zařadil Martin Forejt (16:43) a Aneta Mikšíková (18:39). Nejoblíbenější
závod, co do počtu závodníků, v rámci zimní série ČEZ RUN 10 KM ovládli Vojtěch Novák (32:25) a
Eva Vrabcová Nývltová (37:17).

Během celé zimní série bylo pro běžce připraveno temperované zázemí výstavišť jednotlivých měst.
Součástí závodů byl i běžecký veletrh na kterém v rámci inspirativních přednášek vystoupil například
Vít Pavlišta, Petr Vabroušek, Jiří Ježek, Eva Vrabcová Nývltová či Nikol Švantnerová. Na běžce
čekala recovery zóna od Powerade, úlevu od bolesti našli běžci u odborníků z Fyzio Toncar &
Formthotics, skvělé jídlo z Bageterie Boulevard, dále se běžci mohli zapojit do soutěže či vyzkoušet
nejnovější modely běžeckých bot PUMA. Chybět nemohla relaxační zóna Rajec či ČEZ Energy zóna.

Zaběhnout si pro dobrou věc a rovnou dvakrát

Účastníci závodu ČEZ RunTour Winter Edition udělali dobrý skutek, když v rámci startovného mohli
darovat dobrovolný příspěvek Nadaci Leontinka, která pomáhá nevidomým. Díky tomu se podařilo
vybrat téměř 35.000 Kč.

S mobilní aplikaci EPP – Pomáhej pohybem se sportovci po celém Česku mohli opět zapojit do
charitativního projektu z regionu, ve kterém se závod koná. Tentokrát bylo možné pomoci Dětskému
domovu Litovel, který letos čeká velká změna – stěhování do nových domácností. Prostřednictvím
závodu v Olomouci se vybralo krásných 70.000 Kč, které poputují na vybavení domácností.

RunTour Winter Edition 2026

“Jsme moc rádi, že se nám podařilo naplnit kapacity závodů a dokázat, že je radost běžet i v zimě!
Radost nám udělala i štědrost běžců a našich partnerů, díky kterým se podařilo v rámci série přispět
250.000 Kč na dobrou věc. Děkujeme všem běžcům, kteří se podíleli na úžasné atmosféře
jednotlivých závodů a jako poděkování jim už nyní velmi rádi představujeme termíny ČEZ RunTour
Winter Edition pro rok 2026, ” dodává Tomáš Coufal z pořádající agentury VML.

Druhý ročník zimní série odstartujeme v sobotu 17. ledna v Českých Budějovicích, následně se
potkáme 31. ledna v Praze a trio závodů uzavřeme v neděli 15. března v Olomouci. Registrace
budou spuštěny v letních měsících na webu www.run-tour.cz/winter.

Letošní sezona ČEZ RunTour Winter Edition je sice u konce. Ale bez radosti z běhu dlouho
nezůstaneme. Už 29. března startujeme závodem v Českých Budějovicích 14. sezónu ČEZ



RunTour. Tak neváhejte a zajistěte si své místo na startovní listině již nyní. Protože s ČEZ
RunTour #JERADOSTBĚŽET ve všech ročních obdobích.

O ČEZ RunTour:

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!
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